
   1فيزيك 

kgدرون ظرف گلداني شكل زير مايعي به چگالي -1

m
3

/وجود دارد. اگر فشار در ته اين ظرف 2500 pa 5
1 2 چنـد   Bباشـد، فشـار در نقطـه     10

mكيلوپاسكال است؟
(P pa , g )

s
 5

2
10 10ο  

1 (85    2 (105  

3 (125    4 (145 

) چه محيطي قرار داشـته  Aمترجيوه است و درون ظرف و لوله جيوه قرار دارد. در بخش خالي لوله (قسمت  سانتي 75ر شكل زير، فشار هواي محيط د - 2

  كند؟ جيوه چگونه تغيير مي اي بالا رويم، ارتفاع ستون طور يكنواخت تا ارتفاع قابل ملاحظه است و اگر اين دستگاه را سوار آسانسور كنيم و به

  ) خلاء ـ افزايش1

  ) خلاء ـ كاهش2

  ) هوا ـ افزايش3

 ) هوا ـ كاهش4

APور است. اگر ، غوطهدرون مايعي به چگالي cm10اي به شعاع در شكل زير، كره - 3 kpa BPو 120 kpa (چگـالي   گاه باشد، آن 125

kgمايع) چند

m
3

Nاست؟ 
(g , P kpa)

kg
 10 101ο  

1(/  3
2 5 10    2 (5/2  

3(/  5
2 5 10    4 (25/0 

باشـد و سـطح مقطـع     Bنصف ارتفاع استوانه  Aكنيم. اگر ارتفاع استوانه  مي اليرا پر از مايعي به چگ Bو  Aدر شكل زير، دو استوانه مدرج  - 4

1آن

3
  دهد؟ ها را درست نشان مي باشد، كدام گزينه رابطه ميان نيروها و فشارهاي وارد بر كف ظرف آن Bسطح مقطع استوانه  
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kgدر شكل زير، چگالي محلول سرم - 5

m
3

ا محلـول  ، تقريباً چقدر باشد تhباشد. كمينه ارتفاع  مي pa1350اي سياهرگ حدود و فشار پيمانه 1050

mدر سياهرگ نفوذ كند؟
(g )

s


2
10  

1(/ cm10 8  

2(/ cm12 8  

3(/ cm14 8  

4(cm78  

  دهد؟ را درست نشان مي Aور كنيم، كدام گزينه جهت نيروهاي مربوط به جزء  را درون مايعي غوطه Aاگر جزء فرضي  - 6

1 (    2 (  

3 (    4 (  

ترتيب از راسـت   شود. جاهاي خالي به نمايش داده مي ....................صورت  نام دارد كه برحسب واحدهاي اصلي به .................... SIيكاي فشار در  - 7

  به چپ عبارتند از:

kg) پاسكال،1 m

s


2

kg) اتمسفر،2   m

s


2

kg) پاسكال،3  

m s 2
kg) اتمسفر،4  

m s 2
  

بنـديم. در ايـن    كنـيم و درب آن را مـي   در شكل زير، سه روزنه كوچك در سه ارتفاع مختلف يك بطري ايجاد شده است. بطري را پر از آب مي - 8

Pمتر است، 13تر از  وضعيت: (ارتفاع بطري كم pa 5
10ο وkg

m
 آب 3

  شود.) (آزمايش در كنار دريا انجام مي )1000

  شود. خارج مي Cو  Bتر از  با فشار بيش A) آب از سوراخ 1

  شود. خارج مي Bو  Aتر از  با فشار بيش C) آب از سوراخ 2

  د.شو ) آب از هر سه سوراخ با فشار يكسان خارج مي3

 شود. ها خارج نمي كدام از سوراخ ) آب از هيچ4

 

 



دهـيم. كـدام رابطـه     از سطح يك مايع در چهار وضعيت نشان داده شده قرار مـي  hباشد را در عمق  دهانه يك فشارسنج كه به شكل قيف مي - 9

  دهد؟ توصيف درستي از عدد فشارسنج ارائه مي

1(P P P P  4 1 2 3    2(P P P P  4 1 2 3  

3(P P P P  4 3 2 1    4(P P P P  4 3 2 1 

kgبا توجه به آزمايش شكل زير، چگالي جسم برحسب -10

m
3

gو 

L
/ترتيب از راست به چپ كدام است؟(سطح مقطع استوانه به  cm

2
2   است.) 5

1 (39/1 ،1390  

2 (39/1 ،39/1  

3 (1390 ،39/1  

4 (1390 ،1390  

  ؟باشد نميهاي زير درست  چه تعداد از گزاره - 11

  بريم. ها و گازها به كار مي اي است كه براي مايع ها، واژه الف) شاره

  ب) خورشيد از حالت چهارم ماده به نام پلاسما، ساخته شده است.

  اند. الكترون ساخته شدهپ) مواد از ذرات ريزي به نام 

  كنند. اند و به يكديگر نيرو وارد مي هاي سازنده مواد همواره در حركت ت) ذره

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

cmدر شكل زير، سطح مقطع لوله -12
2

gنشـدني بـه چگـالي    مترمكعب از مايع مخلـوط  است. در سمت راست لوله، چند سانتي 1
/

cm
 3 3

0 8 

gبريزيم تا سطح آزاد مايع در دو طرف لوله، در يك سطح باشد؟ g
( , / )

cm cm
   1 22 3

1 1 3  

1 (5/3  

2 (2/7 

3 (9  

4 (12  

  هاي آب، كدام است؟ دليل اصلي كروي بودن قطره -13

  تر است. ) به ازاي حجم معيني از آب، مساحت كره از هر شكل هندسي ديگري، كوچك1

  شود. ها ظاهر مي مايع را كمي از هم دور كنيم، نيروي جاذبه بين آن هاي ) وقتي مولكول2

  برد هستند. ) نيروهاي بين مولكولي، كوتاه3

  پذيرند. ) مايعات تراكم4

هـاي مـايع    چسبي مولكـول  نيروي هم ....................نيروي كششي سطحي آب و افزايش دما سبب  ....................اضافه كردن مايع شوينده سبب  -14

  گردد. مي

  ) افزايش ـ افزايش4  ) افزايش ـ كاهش3  ) كاهش ـ كاهش2  ) كاهش ـ افزايش1



 

 

، Aشود؟(نقطه  متر مي از سطح زمين چند سانتي Aشكل زير، سطح مقطع دو شاخه با هم برابر است. اگر شير را باز كنيم، فاصله نقطه  Uدر لوله  - 15

Nاست، 2بالاترين نقطه مايع
g

kg
 10(  

1 (25  

2 (35  

3 (20  

4 (40 

هاي مختلف باشند و  تفاعفشار در ار DPو BP،CPفشار در سطح دريا و APدهد. اگر شكل زير يك ستون فرضي از هواي جو را نشان مي -16

Aداشته باشيم B C DP P P P  واند در مورد ارتفاع نقاط درست باشد؟ت گاه كدام رابطه مي ، آن  

1(AB CDh h    

2(AB CDh h    

3(AB CDh h    

 توان كرد. ) اظهارنظر قطعي نمي4

gو چگالي آن kg5مستطيلي به جرم عباگر شكل زير مك -17

L
  مترمكعب است؟ باشد، حجم حفره دروني آن چند ميلي 4000

1( 627
10

4
  2(

 3
3 10  

3(
 627

10
4

    4( 3
3 10  

دهيم. كدام گزينه از راسـت بـه    نمايش مي Dچسبي را با  و نيروي هم C، نيروي دگرچسبي را با B، جنس لوله با Aشكل زير، جنس مايع با در  - 18

  دهد؟ را به درستي نشان مي Dو  A ،B ،Cچپ ترتيب 

D) جيوه، شيشه،1 C 

D) آب، شيشه چرب،2 C  

Dآب، شيشه چرب، )3 C  

D) آب، شيشه،4 C 

 

 

  



  اند؟ در نظر بگيريد. در كدام شكل، نيروهاي ناشي از فشار وارد بر جسم، به درستي رسم شده يك جسم كروي را درون مايعي به چگالي -19

  ) الف1

  ) ب2

  ) پ3

  ها ممكن است. چگالي مايع، همه حالت ) بسته به4

bداريم: aدر شكل زير، سه جسم درون مايعي نشان داده شده است. براي جسم  - 20 aF W  و براي جسمb داريمb bF W    و بـراي جسـمC 

bداريم cF W وضعيت اجسام .a ،b  وc راست به چپ كدام است؟ترتيب از  به  

  وري، فرو رفتن ) بالاروي، غوطه2    ) فرو رفتن، شناوري، بالاروي1

 وري، بالاروي ) فرو رفتن، غوطه4    ) بالاروي، شناوري، فرو رفتن3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


